

ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ

27 августа 2013 года прошел очередной Смотр-конкурс «Лучший по профессии». Организованный Министерством строительного комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Московской области совместно с Московской областной общественной организацией Общероссийского профессионального союза работников жизнеобеспечения, он проводился конкурсе на базе ГБОУ НПО ПУ №72 города Королева.

Издавна говорят, что хорошее подворье держится только на хороших хозяевах, которые «цыпят по осени считают» и в любой момент сумеют ответить на сотни «почему». И действительно это так: о настоящих хозяйственниках судят лишь по конечным итогам.

Участников XIII Московского областного смотра-конкурса «Лучший по профессии» среди «хозяйственников» – работников предприятий жилищно-коммунального хозяйства Мо-

сковской области, приятно удивили конечные результаты: подольчане заняли призовые места в четырех номинациях из девяти объявленных в регламенте в области ЖКХ.

Наш славный город-труженик Подольск представил две организации от Территориального Профсоюза жизнеобеспечения: МУП «Водоканал» и МУП «Подольская теплосеть».

Для нашего предприятия участие в подобных конкурсах профессионального мастерства – почетная добрая традиция, ведь предприятию с 95-летней историей, где работают целые семейные династии, годами практиковалось наставничество. Поэтому персоналу, являющемуся нашей основной ценностью, есть что показать другим. Работники Водоканала, мотивированные в рамках проводимой руководством кадровой политики, ежегодно проходят обучение; у нас внедрена система подготовки и переподготовки кадров рабочих специальностей с целью

повышения профессионального мастерства. Поэтому не случайно на прошедшем областном смотре-конкурсе признаны лучшими по Московской области наши работники: электрогазосварщик Александр Николаевич Голованов, получивший Диплом за 1-е место в личном зачете, и слесарь аварийно-восстановительных работ сетей водоснабжения Александр Сергеевич Елисеев, занявший 2-е призовое место. А.Н. Голованов и А.С. Елисеев получили ценные подарки – телевизор и планшетный мини-компьютер.

Слова благодарности участникам смотра-конкурса выразил первый заместитель Министра строительного комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Московской области П.В. Жданов: на церемонии закрытия и вручения ценных подарков победителям он обратил внимание всех присутствующих на необходимость «таких хозяйских рук» не только в системе ЖКХ, но и во всем Подмосковье.

И.А. Соловьева, председатель профкома МУП «Водоканал»

КОНФЕРЕНЦИЯ ПО БЕСТРАНШЕЙНЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ



Конференцзал МУП «Водоканал»

17 сентября в подольском МУП «Водоканал» прошло совместное заседание Комитета по освоению подземного пространства Национального объединения строителей и Некоммерческого партнерства «РОБТ». Мероприятие началось в совместном отчете Комитета по освоению подземного пространства НОСТРОЙ, в том числе подкомитета «Горизонтальное направленное бурение» и Некоммерческого партнерства «РОБТ», – о проделанной работе в области бестраншейных технологий. Затем обсуждались проблемы ценообразования в области бестраншейных технологий, первоочередные задачи, совместный план работ.

Один из пунктов повестки дня был посвящен соглашению с Финским Обществом по Внедрению Бестраншейных Технологий, Финской Тоннельной Ассоциацией, а также участию в Национальной ежегодной конференции Финского Общества по Внедрению Бестраншейных Технологий (FISIT) в Финляндии г. Лахти в ноябре этого года. Речь шла и о подготовке секции «Бестраншейные технологии» в рамках конференции ACUUS-2016 в Санкт-Петербурге.

На совещании 17 сентября также был решен целый ряд вопросов, посвященных техническому регулированию деятельности объединения строителей, НОСТРОЯ и «РОБТА», в том числе о реорганизации ТК 465 «Строительство» и участии Некоммерческого партнерства «Объединение строителей подземных сооружений, промышленных и гражданских объектов», в Подкомитете «Подземное строительство». О включении в План НИОКР Минрегиона России разработку МСП «Подземные инженерные коммуникации. Прокладка горизонтальным направленным бурением».

Рассмотрели и вопрос о включении в Программу стандартизации НОСТРОЙ разработку стандартов НОСТРОЙ: СТО НОСТРОЙ «Правила производства геодезических и маркшейдерских работ на этапе строительства тоннелей различного назначения»; СТО НОСТРОЙ «Правила проведения геотехнического мониторинга на этапе строительства тоннелей различного назначения». Прошло обсуждение меморандума между Некоммерческим партнерством «РОБТ», Некоммерческим партнерством «Объедине-



Президент НП «РОБТ» С.Н. Алпатов

ние строителей подземных сооружений, промышленных и гражданских объектов» и Министерством строительного комплекса Московской области.

В завершающей конференции наградной части Президент Некоммерческого партнерства «РОБТ» С.Н. Алпатов вручил диплом Russian Society for Trenchless Technology «РОБТ» директору нашего предприятия М.М. Семину – За активное использование бестраншейных технологий при прокладке инженерных коммуникаций.



Диспетчерская Очистных сооружений

ВЫРАБОТКА ПО СЕТЯМ РАСТЕТ

На одном из оперативных совещаний руководителей нашего предприятия с отчетом за первое полугодие 2013 года – по процессу «Капитальный ремонт и строительство сетей водоснабжения и водоотведения» – выступил начальник участка УКРиСТ М.Р. Фатхутдинов. Главной целью деятельности подразделения является качественное выполнение работ по договорам подряда и капитальному ремонту в установленные сроки в соответствии с проектами и утвержденными сметами. На данный момент в подразделении работают 52 человека, в основном это слесари АВР.

Из целей в области качества при производстве строительномонтажных работ докладчиком были названы: работа без травм при производстве, обеспечение показателя по количеству претензий по гарантийным обяза-

тельствам на 2013 год – не более трех случаев. Также в 2013 году предстоит добиться освоения денежных средств по строительному монтажу на сумму не менее 200 млн. рублей. Еще одна цель, которая косвенно характеризует производительность труда, – сохранить нормы выработки в денежном эквиваленте на одного рабочего не ниже уровня прошлого года.

На предложенных докладчиком вниманию участников совещания диаграммах – динамика изменения протяженности проложенных и замененных трубопроводов водопровода и канализации в 1-е полугодия 2009-2013 года, изменение стоимости работ по прокладке и замене трубопроводов за те же периоды, что позволяет провести сравнительный анализ произведенных работ. Трубопроводов водопровода проложено в

этом году в два раза больше, чем за первое полугодие 2012 года, сетей водоотведения – значительно меньше. Прокладка и замена трубопроводов водопровода в основном происходит бестраншейным методом, а канализации – траншейным.

Выработка за отчетный период составила 2 157,4 тыс. руб./чел., что отличается от выработки аналогичного периода прошлого года, когда работали в основном на одном объекте: 1 981 тыс. руб./чел.

За отчетный период зафиксирована претензия заказчика по качеству работ в ходе строительства, затраты по устранению последствий составили 35 тыс. руб. Два объекта были сданы с нарушением срока сдачи. Было также две претензии по благоустройству, а по гарантийным обязательствам претензий не было.

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

- 1 сентября – 60 лет исполнилось слесарю-ремонтнику СГМ Петру Александровичу Денисову
- 1 сентября – 65 лет сторожу Отдела охраны Александру Талибовичу Андриянову
- 6 сентября – юбилей отпраздновала машинист насосных установок ВНС Галина Викторовна Киселёва
- 7 сентября – 65 лет машинисту экскаватора АТУ Александру Сергеевичу Тишкину
- 9 сентября – юбилей у машиниста насосных установок ВНС Александры Ивановны Зайцевой
- 9 сентября – 60 лет исполнилось электрогазосварщику Службы эксплуатации сетей водоснабжения и водоотведения Александру Васильевичу Аляеву
- 10 сентября – 50 лет мастеру Участка эксплуатации и текущего ремонта сетей водоотведения Виктору Михайловичу Шаповалу
- 11 сентября – юбилей у лаборанта химбаканализов Испытательного центра Любови Ивановны Авиловой
- 14 сентября – у машиниста насосных установок ВНС Веры Яковлевны Белокопытной
- 16 сентября – юбилей отметила уборщица мойки служебных помещений Ольга Николаевна Рыженкова
- 19 сентября – юбилей у оператора на фильтрах СВНС Любови Федоровны Фроловой
- 19 сентября – 60 лет водителю АТУ Евгению Владимировичу Чурганову
- 28 сентября – 50 лет исполнилось слесарю АВР участка капитального ремонта и строительства трубопроводов Ивану Кузьмичу Празукину
- 30 сентября – 65 лет сторожу Отдела охраны Евгению Петровичу Косакову

**Администрация и профсоюзный комитет сердечно поздравляют юбиляров.
ЖЕЛАЕМ ЗДОРОВЬЯ, ДОБРА И ДОЛГОЛЕТИЯ!**